



生活日常中，支付宝不只是“便钱包”，更是超便利的理财工具。

钱放在余额宝就相当于购买了货币基金，无需打理，每日静看收益便好。同时在支付宝中购买其他类型的理财产品也是很简捷。

相比支付宝中的其他理财产品，风险较低、收益稳定、有专人打理的基金类理财产品更受月薪族们的青睐。

然而很多月薪族是理财小白，对于基金产品类型、收益、风险等划分并不熟悉，以至于有人吐槽买了基金定投，赔了！



那么新手怎么买基金？

首先是了解基金及风险

除了家喻户晓的货币基金外，还有债券基金、股票债券混合基金及股票型基金。

货币基金几乎是没有没有风险的，债券型基金次之、然后是混合型基金，而股票型基金是所有基金中的风险是最大，当然收益也是最可观的，但也是不保本的。

相对股票型基金，其他三种基金优点是，风险较低、费用少、专家经营、收益稳定。

专家经营也就是我们常说的“买基金就是买基金经理”我们把钱拿出去购买基金，相关的基金管理公司再把我们的钱投资购买短期货币工具，如国债、央行票据、商业票据、银行定期存单、政府短期债券、企业债券（信用等级较高）、同业存款等短期有价证券，从中获取收益，而基金管理公司再收取我们一定的管理费用。

除了支付宝，基金还可以在哪里买



## 优先推荐代销基金平台

把钱转入到余额宝就是购买天弘基金公司的货币基金，还有买入微信理财通的余额宝+也是购买易方达基金公司的货币基金，都是第三方代销基金平台。

代销基金全面，费率也比较低，优先推荐第三方代销基金平台。

在市面上有120多家的基金公司，足够眼花缭乱建议宁可选大，不能选小，不能一味的看着收益去选择，根据2017年基金公司的排名，推荐的基金公司有：天弘基金、工银瑞信基金、易方达基金、华夏基金、南方基金、建信基金、博时基金、嘉实基金、富国基金等。

## 各银行可以买基金

在各银行平台购买基金种类也是比较齐全，根据不同的人群需求，股票型基金、债券型基金、混合型基金、保本型基金以及货币基金都是有，并且每种类型的基金也有很多只基金可供选择。

同时银行代理的基金费率是最高的，这也是影响用户要不要在该行购买基金的因素之一。

## 寻找靠谱基金经理

通过了解基金经理的历史业绩，选择一般在三年内，业绩都在同类基金排名靠前的基金经理。如果只是基金玩玩货币基金、投资基金额度不大的情况下，可以选择寻找合适平台，直接自己投资。

### 个人基金账户开户

- 1、通过网银或是带个人身份证到银行柜台进行开户；
- 2、在第三方代销平台的网站注册个人账号，绑定个人银行卡，就可以直接购买基金了；
- 3、基金公司可以去线下营业点，也可以直接在基金网站进行注册，每一个基金公司，个人可以注册一个账号。



### 那么基金买多少合适

随着余额宝的限额，余额宝里只能放10万，有些人就不知道另一个10万该放哪里了，一定都要放在余额宝里吗？基金买多少合适呢？

美国根据个人年龄来估算投资合理配置的方法得出，如果你30岁，你应该至少在储蓄上投入30%的资产，各种投资不超过70%。如果你40岁，那储蓄40%，投资60%。如果60岁，储蓄60%，投资40%。也就是说年龄越大越应该保守。

投资基金的月薪族，小白部分占大多数，年龄应该在30岁左右，还未成家立业，储

蓄不是理财重要部分，可以考虑不要把过多的资金投入到了储蓄性质的货币基金中去。

一般股票基金是可以分批建仓的，首次投入车不多是总投资的20%—30%，其他的额度可以投资与风险相对小的债权型基金。

合理评估个人承受风险的能力进行购买，如果是保守型投手，虽然股票型基金的风险小于股票，但风险系数任然很大，建议谨慎选的。

根据风险系数的不同，可以设置组合投资，分散风险，第一次购买基金抱着先学习的心态，不能只看收益。

下一节可继续为大家梳理基金购买知识：新手第一只基金买什么?什么时候买基金更合适?基金怎么赎回?